Referat fra FAU-møte Smeaheia skole, tirsdag 6.mars 2018 kl. 19:30-21.00.  

FAU 2017/18

Til stede er markert med kryss:

Tor A. Isene X
	Trinn
	Medlem
	Vara

	SFO
	Nils Harald Leversund (KFU), nilsemaen@gmail.com X
	Audun Bredal Halvorsen, audbrehal@gmail.com 

	1
	Julie Teresa Rege Olsen, julieteresaolsen@gmail.com 
	Lise Carina Kristiansen, lise@capone.no X

	2
	Sissel Steinberg Sørheim(SMU), sisselch@hotmail.com X
	Trine Ragde, trineragde@yahoo.no

	3
	Ingunn Reed Anda (Nestleder), ingunnreedanda@gmail.com 
	Merete Jensen Sunnarvik,  merete.jensen@gmail.com X

	4
	Torhild Nystøl Berntsen(Sekr.), torhild.n.berntsen@gmail.com X
	Laila Karin Olsen Meberg (A), lailakolsen@hotmail.com

	5
	Tove Stenberg Vold, tove.vold@gmail.com (SU) 
	Anita Aase, anita@familienaase X

	6
	Anne Turid Lian Vestbakke (Klubbkveldkontakt), ana@vestbakke.com atlv@vestbakke.com
	Jorunn Skjøld, jorunnskjold@live.no    (SU) X

	7
	Knut Braut (Leder + Kass.) knut.braut@gmail.com X
	Anne Tengs Pedersen, Anne.tengs.pedersen@kpmg.no



Meldt forfall: Anne Turid Lian Vestbakke, Ingunn Reed Anda, Julie Teresa Rege Olsen



	
	Sak
	Ansvar

	1
	Åpning og godkjenning av agenda
	Knut

	2
	Informasjon fra skolen
-Refleksaksjon avsluttet med to lykkelige klasser som vinnere av flotte premier.

-Rekruttering i full gang. 4 er tilsatt, flere har fått tilbud.

- Planlegging av neste skoleår er godt i gang. Foruten kabal vil vi bl.a se på organisering av tilpasset opplæring/spesialundervisning. Vi jobber med neste skoleår på  arbeidsseminar 15. og 16. mars på Byrkjedal med ledergruppe, tillitsvalgte og ikt-ansvarlig.

- Budsjett 2018

- Skolerute for Smeaheia skole 2018-2019.
Vi opplever at skoleruta er lite fleksibel og kun har to dager, 16. november og 23. april som kan brukes i skoleåret. SFO ønsker å binde 2 dager før skolestart, mens kommunaldirektøren legger opp til en.  Skoleruta vedtas i SU 13. mars.

- Mange lærere søker videreutdanning gjennom Kompetanse for kvalitet. Fristen var 1. mars.
Flere søker profesjonsfaglig digital kompetanse for lærere, andre søker norsk og matematikk.

- Skidag ble avlyst for andre gang pga kulde og vind.

- “Spenningsforholdet mellom drift og utvikling”. Innlegg fra rekTor
	Tor

	3
	17.mai
· Komite: Seks personer fra hvert klassetrinn på 6. og 7. trinn. De som var med på 6. trinn i fjor, er med i år også. Skal ha oppstartsmøte neste tirsdag. 
· [bookmark: _GoBack]Premie-tilbud: FAU støtter dette innkjøp av premier, enten gjennom et firma som tilbyr dette, eller fra andre steder.
· Bør FAU ha en 17.mai-ansvarlig for kommende år, for å sikre oppstart av komiteens arbeid, og kontakt mellom komité og FAU? 
	Knut

	4
	Foredrag
· Tone Varhaug og Aslaug Netland: Nettvett og mobbing.
· 26.april kl.19.30
· Informere om foredrag på nettsiden og på lekseplaner ("hold av datoen") (Tor)
· Info til klassekontakter (for planlegging av foreldremøter) (hver FAU-representant informerer klassekontaktene)
· Invitere nye førsteklassinger (Tor)
· Hvem innleder/takker/kjøper blomster? (Ingunn/Knut)
	

	5
	Pengegave
· Status innkjøp utstyr for pengegave, og hilsen/takk til Sandnes Sparebank: Utstyr er kjøpt, og pengene skal overføres. Bjørn Christian ordner hilsen/takk.

	

	6
	Eventuelt
· KFU: Oppgave til alle FAU med fire forskjellige tema. Skal samles inn fra alle FAU, og gjennomgås på KFU-møte i mai. Saken tas opp på neste FAU-møte.
	





